

赵丽蓉前保姆当了作家,还加入作协

著名笑星赵丽蓉去世后,曾在她身边当保姆的张雅静在杂志上发表过一篇文章,回忆与赵奶奶的往事,字里行间情深义重。前日,作家王南方在自己的博客里称,张雅静目前已成为一名作家,并加入天津市作家协会。记者昨日采访到张雅静,她透露已将在赵丽蓉家当保姆十年间的点滴写成文字,初稿有10万字,正在修改,“太多人问我关于赵奶奶的事情。我不为出名不为赚钱,就算自费,我也想出版。”



张雅静和赵丽蓉的合影

初次码字只因采访太多

张雅静高中毕业后就来到赵丽蓉家当保姆,这期间她一直坚持上夜大,参加成人高考,张雅静说,赵丽蓉非常支持她学习,帮她报名参加中国人民大学成人高等自学考试培训班学习,并帮她交学费。“赵奶奶说,虽然她没有什么文化,但她非常喜欢读书人,还说我以后的路还长,不能一辈子当保姆,能多学点东西是好事。”于是张雅静就在工作之余,利用赵丽蓉晚上休息或者出去演出的时候自学,用五六年的时间通过了成人高考,拿到了大专文凭。但那时她学的是财会和英语,对文学并没有涉猎。

张雅静称,如果不是因为生了一场大病,她不会离开赵丽蓉。等她病好后,赵丽蓉已因病离世,张雅静就没有再回北京,而在天津误打误撞进入文联工作。“当时我不想回老家,怕家里人担心我的病,也没有找到工作。在街上闲逛的时候,看到一个图书馆就想去

借本书看,结果走进了文联。当时北辰区文联主席滑富强老师在,就问我是不是投稿,我就介绍了自己的情况,滑老师就说让我留下帮忙。”

在文联工作期间,很多媒体得知张雅静是赵丽蓉的保姆,于是纷纷来采访她。滑富强就鼓励她把给赵丽蓉当保姆那段时间的事情写成文字,有人采访就给一份,于是张雅静就写了一篇6万字左右的回忆,做成小册子以应付媒体的采访。后来一杂志社用了其中4000多字,这就是她的文学处女作。后来,张雅静跟随滑富强来到天津《老年时报》下属的《七彩虹》杂志社担任责编,并在当地很多报纸、杂志上发表过文章,而她的勤奋努力也被天津市作协看在眼里,吸收她为作协成员。

欲自费出书不为名利

因为当过赵丽蓉的保姆,张雅静的人生变得不太平静,“因为我给赵丽蓉当过保姆,有很多媒体要采访我。”但张雅静不想总是一

遍又一遍地提过去的事情,于是她决定出一本书,讲述她和赵丽蓉之间的点滴往事,“人都是往高处走的,我出书不是为了扬名,我想做一个有学问的人,这样也算对得起赵奶奶对我的照顾和期望。”

目前,张雅静10万多字书稿的初稿已经完成,正在做最后的修订,但是出书的钱从哪来?张雅静都没有想过,“如果最后要自己掏腰包的话,我肯定得和家人再商量。也许就出几本送给亲戚朋友。”而对于书出版后可能会引发的种种争议,比如“靠赵丽蓉出名”等,张雅静称,自己也是刚刚才意识到,“我没想到王老师的一篇博客,就让我这么受关注。要是书出来炒得很厉害,我还是挺畏惧的。我不想把我给赵丽蓉当保姆的事情作为资本去发财、炒作,这也有辱赵奶奶对我的关爱。我只想让别人都知道,不一定要考大学才能成才,只要肯学,是有很多条路都可以通向成功的。” 华商报

蒋雯丽昨在淮南执导筒 处女作《伞》回味自己少年情

昨天上午,在淮南机务段一个超大工房口,一个蒸汽机火车头散发着浓浓的烟雾,电影《伞》正在这里紧张拍摄,执导该片的导演是当红女演员蒋雯丽。面对采访的南京媒体,蒋雯丽坦言:“《伞》要讲述的是一个小女孩成长和和姥爷的故事。饰演姥爷的是北京人艺著名表演艺术家朱旭先生。拍一部记录我儿时故事的电影,一直是我的梦想,我会用自己的方式讲述那一个温馨的故事。”据悉,这既是蒋雯丽的自传体式电影,也是她的电影处女作。

在旁人想来,她首次拍戏,作为其丈夫、著名导演顾长卫一定不会“看热闹”,肯定得帮大忙。谁知蒋雯丽告诉记者:“哪能难为他啊,他只在《伞》的开机当天赶了过来,第二天就走了,他有他的工作。”蒋雯丽向记者透露了创作《伞》的小心。她说:“《伞》中有两个小女孩为女主角,主要是讲述她们从小到大

的生活,我拍了一个星期后就渐渐找到了自己想要的感觉。片中记录了上世纪七八十年代发生在一群普通人身上的故事。那时,虽然人们物质生活俭朴,但精神生活却非常丰富。”蒋雯丽告诉记者:“《伞》中,我会通过孩子的眼睛、体操的表演等来还原当时的学校和学生生活。我的姥爷是新中国第一代火车司机,因此,戏里会有许多与火车相关的戏份。跟姥爷的故事也是我动心拍摄该片的主要原因。”

通讯员 梁文 快报记者 李谷



蒋雯丽(右)

《茜茜公主》陪你去赏美泉宫

11月1日-5日连续5天的南京文化艺术中心的舞台上,奥地利大型原创音乐剧《茜茜公主》就将向观众展示这位非同寻常的女性的传奇。这部音乐剧的场景布置十分考究。此次南京演出中的场景布置中包括萨尔茨卡默古特郊野浪漫景色,豪华的巴洛克风格的维也纳美泉宫,维也纳精致的皇宫,还有茜茜公主孩童时代在巴伐利亚海滨的家。原汁原味

的皇宫景象将被搬至剧场,通过最先进的灯光和舞台技术,让观众完全沉浸在那金碧辉煌的皇家富足胜地及优雅的欧洲美景中。为了更好地展现奥地利的历史、文化与风光,《茜茜公主》舞美设计还运用舞台布景和灯光技术,通过一幕幕场景再现了奥地利山峦的秀美、匈牙利平原的浪漫、德国巴伐利亚乡村的古朴。

通讯员 浩文 快报记者 沈梅



张雅静

秋意正浓,妇科炎症治疗最佳时

炎热的盛夏已过去,正当众多女性欣喜地以为总算摆脱了炎炎夏日带来的令人尴尬的妇科疾病困扰时,却忽略了接踵而至的秋季也是妇科疾病多发的季节。秋季天气变化剧烈,早晚温差大,如果生活缺乏规律生物钟不能及时调整到位,加之在预防上有所放松,蛰伏已久的妇科炎症或是刚刚有所缓解的病症往往由于天气等原因而突然发作,为女性平添了许多的烦恼。华世佳宝妇产医院的专家提醒我们:秋季是宫颈炎、阴道炎、盆腔炎3大妇科炎症的高发期,女性朋友更应警惕妇科炎症的侵袭,同时也是治疗的最佳时机。

【专家建议】妇科炎症延误治疗,无异于“自埋炸弹”

据华世佳宝妇产医院副主任医师梁毅姝介绍,这段时间来医院检查妇科疾病的患者明显增多,患有宫颈炎、阴道炎、盆腔炎等妇科炎症的人数,并没有随着天气的凉爽而减少。一些女性对自

身健康不是很注意,即使身体出现问题,也有麻痹大意的心理,觉得拖一拖就会好,再严重了,就去药店买点药吃,导致病情一再延误。岂不知妇科疾病都是早治要比晚治好,延误了最佳的治疗

时机,致使炎症不断加重,蔓延到子宫、附件,最终导致癌变甚至影响生育。另外,易复发是妇科炎症治疗的一大难题,一些女性随便停药或病情稍好就停止治疗,给病情的反复埋下了隐患。

【健康视点】秋季,“宫颈疾病”治疗最佳时机

据华世佳宝医院副主任医师孙荣生介绍,宫颈糜烂的无症状(或症状轻微)并不代表它对人体的危害也同样轻微。医学研究表明,宫颈糜烂与宫颈恶性病变有着密切的联系,宫颈糜烂的发生通常是分娩、流产、产褥期感染、手术操作

或机械刺激(如性生活损伤子宫颈),病原体侵入而引起感染所致。时下正值秋季,天气适宜,人体机理平衡,以宫颈疾病为例,秋季治疗更易根治:1、大汗腺处在萎缩状态,分泌相对不旺盛,面积较集中,易于一次性治愈;2、秋季做治

疗,不易感染,有利于治疗部位的恢复;3、穿衣尚不太多,治疗部位能保持相对的“清爽”,使患者的恢复和调理得以充分保障。所以建议患有宫颈疾病和其他妇科炎症的女性朋友,千万别错过了最佳治疗时机,同时加强妇科检查。

【专家名医坊】



梁毅姝 副主任医师、副教授。在三级甲等医院从事妇产科临床、教学、科研工作等30年,擅长妇科各种疑难杂症,特别是内分泌失调(月经不调、痛经、闭经等)、不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病的诊治及腹腔镜手术,撰写专著三部及发表论文20余篇,获军队科技进步奖及医疗成果奖三项。90年代初期开始从事宫、腹腔镜检查、治疗、联合治疗不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿等一系列疑难杂症,是南京乃至江苏地区较早开展宫、腹腔镜检查、手术的专家,创下万例宫、腹腔镜手术安全无事故的记录。全国各地的患者纷纷慕名前来诊治。

更多咨询:www.hswoman.com
看诊时间:8:00-21:00
(节假日不休)
援助热线 025-86577666
(唐为民)

当心“恶疾”抢走你的婚戒

今年26岁的潘星(化名)原本打算金秋10月跟相爱多年的男友结婚,双方家长也都非常支持。就在幸福已经触手可及的时候,潘星却在半个月前在公司年度员工体检中检查出中度宫颈糜烂。同事们纷纷用异样的眼光看待她,后来不知怎地也传到男友和男友父母耳朵里了。虽然男友非常相信潘星的人品,但是男友的父母却因此事而对潘星的好感大打折扣,甚至开始反对他们的婚事。

用妇科洗液清洗的习惯,为什么还是会得这种“脏病”啊?我还能结婚,生孩子吗?潘星觉得很委屈,泪如泉涌。

这是很多人对宫颈糜烂的误解,一听是“糜烂”就慌了神,甚至将宫颈糜烂直接跟“私生活糜烂”挂钩,其实不完全是这回事。”华世佳宝妇产医院副主任医师孙荣生解释,宫颈糜烂是常见的妇科病,不当计划生育手术或剧烈夫妻生活等引起宫颈外表皮损伤,并遭遇细菌侵入,都有可能引起宫颈炎。

捍卫宫颈,科学检查是关键

32岁的樊女士7年前就检查出来患有宫颈糜烂,由于工作忙,她就这样一直拖着,总想着等到有时间的时候再治疗。近两年来,周女士想要孩子,却一直没有怀上。樊女士听朋友介绍了华世佳宝妇产医院,于是前往诊治。接诊她的梁毅姝副主任医师为她做妇科检查时,发现樊女士

宫颈糜烂已经很严重,用棉签一触即出血不止,而且因为宫颈脆性较大,宫颈组织一触即脱落。于是,医生直接为樊女士做了病理检查,结果证实了医生的想法——周女士的宫颈由于治疗不及时已发生癌变。得知检查结果的樊女士欲哭无泪,因为她很可能无法再孕育属于自己的宝宝了。

【技术链接】先进的LEEP技术让女性“更自信”

华世佳宝妇产医院引进获得国家三项专利四项发明的LEEP技术。该项技术的引进,标志着华世佳宝妇产医院在治疗宫颈疾病领域与国内最先进技术同步。目前,华世佳宝妇产医院运用电子阴道镜配合LEEP手术治疗宫

颈病变,如宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈上皮内瘤病变(即CIN I、II、III级)及宫颈恶性病变、宫颈肥大、宫颈陈旧性裂伤等。解决了有些宫颈疾病,如宫颈糜烂II度(即中度),在采用传统的物理疗法对宫颈进行修复时,宫颈周

围的组织损伤较大,易造成宫颈组织纤维化,或者宫颈黏液分泌不正常,近期疗效尚可,但是远期疗效不佳的难题。在治疗病灶的同时,可保留子宫,保留年轻患者的生育能力,使女性朋友“更自信”。

※LEEP刀3大核心技术优势

【保留完整组织标本,避免恶变“漏诊”】定期防癌筛查是阻断宫颈恶性病变的最好手段,传统活检准确性仅为66-84%,尤其对浸润恶性病变不易诊断而延误治疗。该技术可连续保留组织标本,极易发现宫颈原位恶性病变或微小浸润恶性病变。
【弥补传统治疗缺陷,造福未婚女性】治疗时方面

快捷,时间仅需5分钟,圆形电波刀切除宫颈组织,方形和三角形切除宫颈管组织,达到传统如激光、手术治疗不能达到的精确度。对宫颈癌前病变及早期宫颈癌的治疗可以保留生育功能,不影响夫妻生活质量。
【60天宫颈光滑如初,90天可妊娠分娩】传统物理治疗对周围组织损失较大,

宫颈创口百分百有炭化现象,使宫颈表面“伤痕累累”而“凹凸不平”。该技术因切除和自凝同步进行,不会流血,创口不出现炭化,两个月宫颈恢复光滑如初,三个月即可怀孕和正常分娩。
LEEP刀治疗范围:宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈糜烂、宫颈原位癌等。